



Administrative Offices

4530 Weber Road
St. Louis, Missouri 63123
314-256-8601
fax. 314-544-6315

Ronald J. Tucker, Ed.S.

Superintendent
rtucker@bayless.k12.mo.us

2. jul 8 , 2020

Poštovana zajednica bez Baylessa,

Želim vam pružiti kratko ažuriranje u vezi s našim procesima donošenja odluka dok radimo na utvrđivanju najboljeg povratka na instrukcije ove jeseni kada se bavimo pandemijom. Želim vam se zahvaliti i na strpljenju dok radimo zajedno kroz ovo najneobičnije vrijeme.

Kao što sam napomenuo u svom pismu od 20. jula, Bayless nudi roditeljima izbor kako će njihovi učenici dobiti upute *kada je sigurno vratiti se osobnom učenju* . Proteklog tjedna, Odjel za zdravstvo okruga St. Louis i izvršni direktor okruga St. Louis nastavili su apelirati na škole da budu oprezne u vraćanju na osobno obrazovanje kako se približavaju nove škole.

Kao nastavnik, čvrsto vjerujem da ne postoji odgovarajuća zamjena za lično obrazovanje djeteta. Međutim, također moramo pažljivo razmotriti upute koje su nam pružili lokalni zdravstveni dužnosnici i županijska uprava.

Prošle sedmice su roditelji bez Bayeva dobili mogućnost da upišu svoje studente na internetsku Virtualnu akademiju. Bayless sada produžava rok za prijavu za sve virtualne programe do srijede, 5. kolovoza. Do danas rezultati pokazuju da je preko 40% naših roditelja odabralo Virtualnu akademiju za svoje studente.

Zbog naglog porasta slučajeva COVID u okrugu St. Louis i preporuka okruga St. Louis, ovo je ono što znamo u vezi s početkom ove školske godine:

- Bayless razmatra naše mogućnosti zapošljavanja i mogućnost A / B Cohort modela ako je / kada je u skladu sa županijskim pravilima poželjno prisustvo osobama. Kohortni model A / B omogućit će polovini naših učenika da naizmjenično pohađaju školu, s tim da će jedan dan svake sedmice biti posvećen mrežnom učenju.
- Dužnosnici školskog okruga Bayless sada razmatraju zasluge početka školske godine s *modelom virtualnog učenja* za sve učenike .
- Donijet će se konačna odluka koja će se metoda poučavanja koristiti u bliskoj budućnosti za početak školske godine.

Još jednom vam se zahvaljujem na strpljenju dok radimo kroz ovo nevjerojatno teško vrijeme. Uskoro ćemo stupiti u kontakt.

S poštovanjem,

Ronald J. Tucker

